MunucrapcTBo npocBere u cnopra Penyoimmuke Cpouje
IlpymTBo Mmarematuuapa Cpouje

OKPYKHO TAKMMNYEILE 13 MATEMATUKE
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YerepTHu pa3pen — A kareropuja

Onpenutu cBe ¢pyukrmnuje f: R — R koje 3amoBospraBajy yciaoB
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3a cBe paznuuure .,y € R.

Heka je f:(0,00) = R orpanuuena u nudepennujabuina u HEKa 3a
cBako z € (0,00) Baskn f(x)- f'(z) > cosz. Hokazatu na lim f(x) e
Tr—r0o0

MIOCTOjU.

Y ckymy meaux OpojeBa PEIUTH jeTHAUNHY

2?02 — 2010 = 437912 4 491 + 2011y.

Heka cy R u r mOJynpevHUI OMUCAHE U YIUCAHE KPY/KHUILE TPOYTJIA
ABC, penom. Kpyxuauna k, m3nyTpa HOAUpyje ONMUCAHY KPY:KHUILY
y Tauku A, a cmnospa momupyje ymucany kpyskauny tpoyraa ABC.
Amnamoruo cy medpunucane ky u k.. Hera cy rq, 7y, e TOITyIpEUHUIN
KpyRHUNA K, kp, k., penom. IlokazaTu na Bakwm

R—r, R—rb+R—rc>ﬁ
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Ompemutu Kama ce NOCTU:KE jeTHAKOCT YV HPETXOMHO] HejeTHAKOCTH.

Onpenutu cBe mapose (m,n) mpupomHux OpojeBa, Tako ma je 3 <
n < m u TOCTOju Tabja AUMEH3Uja M X N TaKBa A& BaKU:

1° y cBako moJbe Tabje ynucaH je 1meo 0poj;

2° 30up OpojeBa y OuiI0 KOM KBaapatry 2 X 2 oBe Ttabje je Hera-
TUBAH;

3° 30up OpojeBa y OMiIO KOM KBaApaTy 3 X 3 oBe Tabie je mo3u-

THBaH.

Bpewme 3a pan 180 muuyTa.
3amaTre aeTabHO 0OPa3IOKUTHU.



